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1   Eastern Europe. Imitation of Philip II of Macedon? Ae
Tetradrachm, 8.66 g 24.28 mm (3rd- 2nd centuries BC). Type
"Kugelwange"? Obv: Celticized laureate head of Zeus right. Rev:
Celticized horse left; pellet-in-annulet above, pelleted cross
below. Fine

10

2   Eastern Europe. Imitation of Philip II of Macedon? Ae
Tetradrachm, 8.92 g 22.24 mm (3rd- 2nd centuries BC). Type
"Kugelwange"? Obv: Celticized laureate head of Zeus right. Rev:
Celticized horse left; pellet-in-annulet above, pelleted cross
below. Fine

10

3   Calabria, Tarentum. AR Litra, 0.61 g 8.26 mm. Circa 470-450
BC. Obv: Cockle shell within linear circle Rev: Female head right
within linear circle. Ref: Vlasto 1149-52; HN Italy 840. Fine

10

4   Calabria, Tarentum. AR Diobol, 0.76 g 11.97 mm. Circa 325-
280 BC. Obv: Head of Athena to right, wearing crested Attic
helmet Rev: Herakles couching to right, strangling the Nemean
lion; owl to upper right. Ref: HN Italy 976; HGC 1, 834. Near
Fine/Fine

10

5   Moesia, Istros. AR Diobol, 1.35 g 11.36 mm. Circa 400-350 BC.
Obv: Two young male heads facing and united; one inverted Rev:
Eagle over dolphin to left, IΣTPIH above. Fine

10

6   Thrace. Byzantion. AR Hemidrachm, 1.81 g 11.82 mm. Circa
353-340 BC.

10



7   Thrace, Chersonesos. AR Hemidrachm. 1.91 g 12.50 mm.
Circa 386-338 BC.

10

8   Thrace, Chersonesos. AR Hemidrachm, 2.12 g 11.40 mm.
Circa 386-338 BC. Obv: Forepart of lion right, head left. Rev:
Quadripartite incuse square with alternating raised and sunken
quarters; in two sunken quarters: I and pellet, ladle and pellet.
Ref: BMC 36; McClean 4069-70; HGC 3.2, 1437. Fine

10

9   Thrace, Chersonesos. AR Hemidrachm, 2.27 g 12.00 mm.
Circa 386-338 BC. Obv: Forepart of lion right, head left. Rev:
Quadripartite incuse square with alternating raised and sunken
quarters; pellet in one sunken quarter, grain ear in the other. Ref:
McClean 4084; HGC 3, 1437. Fine

10

10   Thrace, Chersonesos. AR Hemidrachm. 2.34 g 13.16 mm.
Circa 386-338 BC.

10

11   Thrace, Chersonesos. Ae, 1.44 g 11.09 mm. Circa mid-4th
century-309 BC. Obv: Head of lion right. Linear border. Rev. ΧΕΡ-
ΡΟ; Barley-corn. Ref.: HGC 3.2, 1440; SNG Cop., 846. VF

10

12   Kings of Macedon. Antigonos I Monophthalmos. AR Drachm,
4.21 g. 17.70 mm. 320-301 BC. In the name and types of
Alexander III. Struck 310-301 BC. Lampsakos. Obv: Head of
Herakles right, wearing lion skin Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ, Zeus
Aëtophoros seated left; HΓ monogram in left field, Θ below
throne. Ref: Price 1412; ADM II Series XII. Fine/VF

10



13   Kings of Macedon, Alexander III 'the Great', AR Drachm, 3.96
g 17.64 mm. 336-323 BC.

10

14   Kings of Macedon, Alexander III 'the Great', AR Drachm, 3.97
g 16.83 mm. 336-323 BC.

10

15   Kings of Macedon, Alexander III 'the Great', AR Drachm, 4.02
g 17.07 mm. 336-323 BC.

10

16   Kings of Macedon, Alexander III 'the Great', AR Drachm, 4.09
g 20.25 mm. 336-323 BC.

10

17   Kings of Macedon, Alexander III 'the Great', AR Drachm, 4.10
g 17.36 mm. 336-323 BC.

10

18   Kings of Thrace. Lysimachos, AR Drachm, 4.10 g 19.08 mm.
305-281 BC.

10

19   Kings of Macedon, Alexander III 'the Great', AR Drachm, 4.22
g 18.40 mm. 336-323 BC.

10



20   Kings of Thrace. Lysimachos, AR Drachm, 3.78 g 17.55 mm.
305-281 BC.

10

21   Kings of Macedon. Uncertain mint. Ae, 2.63 g 13.54 mm.
Time of Philip V - Perseus 187-167 BC. Obv: Macedonian shield
Rev: MAKE/ ΔΟ/ ΝΩΝ Ref: SNG Copenhagen -; BMC -. Fine/Rare!

10

22   Kings of Macedon, Philip III Arrhidaios. Ae, 3.89 g. - 17.10
mm. 323-317 BC.

10

23   Macedon, Under Roman Protectorate. Ae, 9.47 g 23.25 mm.
Circa 167-165 BC. Obv: Facing mask of Silenos, wearing ivy
wreath Rev: MAKEΔONΩN in two lines, D above, all within ivy
wreath. Ref: SNG Copenhagen 1324-6. Fine

10

24   Seleukid Kingdom, Antiochos III 'the Great'. AR Tetradrachm,
16.46 g 27.55 mm. (222-187 BC). Uncertain mint. Obv: Diademed
head right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΑΝΤΙΟΧΟΥ. Apollo seated left on
omphalos, resting hand upon bow and testing arrow. Monogram
to outer left and right. Fine

10

25   Seleukid Kingdom. Antiochos II Theos. AR Tetradrachm,
16.68 g 29.21 mm. 261-246 BC.

10



26   Ptolemaic Kings of Egypt. Ptolemy II Philadelphos. Ae, 17.68
g 26.75 mm. 285-246 BC. Alexandreia mint. Obv: Laureate head
of Zeus right, wearing taenia Rev: Eagle with spread wings,
standing left on thunderbolt; to left, monogram above Galatian
shield; monogram between legs. Fine

10

27   Ptolemaic Kings of Egypt, Kleopatra VII Thea Neotera. Ae,
9.14 g 20.63 mm. 51-30 BC. Alexandreia mint. Obv: Diademed
and draped bust right Rev: Eagle standing left on thunderbolt;
cornucopia to left, M (mark of value) to right. Ref: Svoronos 1872;
SNG Copenhagen 422–4. Fine

10

28   Asia Minor. Uncertain mint (Lampsakos?). AR, Tetartemorion.
0.11 g. - 5.14 mm. Circa 510-490 BC. Obv.: Archaic style head of
female(?) or Apollo left, wearing tainia. Rev.: Head of Athena to
left, wearing Corinthian helmet, within incuse square. Ref.: SNG
Arikantürk 3, 613; Asia Minor Coins, #12762. Fine.

10

29   Asia Minor. Uncertain mint (Lampsakos?). AR, Tetartemorion.
0.19 g. - 6.32 mm. Circa 510-490 BC. Obv.: Archaic style head of
female(?) or Apollo left, wearing tainia. Rev.: Head of Athena to
left, wearing Corinthian helmet, within incuse square. Ref.: SNG
Arikantürk 3, 613; Asia Minor Coins, #12762. Fine.

10

30   Asia Minor (Ionia?),Uncertain. 1/6 Stater, 1.79 g. 10.50 mm.
Persic standard ? Circa 550-500 BC. Obv: Stilized lion. Rev.
Quadripartite incuse square. Fine

10

31   Attica, Athens. AR Hemiobol, 0.19 g 6.29 mm.
"Wappenmünzen" type. Circa 515-510 BC. Obv: Wheel with four
spokes. Rev: Quadripartite incuse square, divided diagonally. Ref:
Seltman Group B; HGC 4, 1674. Fine

10



32   Attica, Athens. AR Hemiobol, 0.31 g 7.42 mm. Circa 454-404
BC. Obv: Helmeted head of Athena right. Rev: AΘΕ, Owl standing
right, head facing; olive sprig to left. Ref: Kroll 14; SNG
Copenhagen 27-9; HGC 4, 1681. Fine

10

33   Aeolis, Aigai. Ae, 3.79 g 16.31 mm. 2nd-1st century BC.
10

34   Troas, Abydos. AR, Obol. 0.75 g. - 10.28 mm. Circa 480-450
BC. Obv.: Eagle standing left with wings closed. Rev.: Facing
gorgoneion with protruding tongue within incuse square. Ref.:
SNG Arikantürk 3-4; SNG Copenhagen 4-5; SNG Ashmolean 954-
6. VF

10

35   Troas, Alexandreia. Ae, 5.75 g 18.57 mm. Circa 164-135 BC.
Obv: Laureate head of Apollo facing. Rev: A - ΛE / ΞA - N. Lyre;
star to lower left; all within laurel wreath. Ref: Bellinger A141.
Fine

10

36   Troas, Assos. AR Hemiobol, 0.25 g 7.55 mm. Circa 500-450
BC.

10

37   Troas, Gergis. AE. 0.90 g. - 9.37 mm. Circa 320-270 BC. Obv.:
Three-quarter facing head of Sibyl Herophile, turned slightly right,
wearing laurel wreath and pendanted necklace. Rev.: ΓΕΡ, Sphinx
seated right. Ref.: SNG Arikantürk 545-56; SNG Ashmolean 1147;
SNG Copenhagen 338. Fine.

10



38   Troas, Lamponeia. AR Hemidrachm, 1.80 g 10.94 mm. 4th
century BC. Obv: Bearded head of Dionysos to right, wearing a
diadem. Rev: Λ-Α-Μ Bull's head facing; all within a shallow incuse
square. Ref: BMC 2. Traité II, 2, 2294 and pl. CLXIII, 23. VF/EF

10

39   Troas, Neandria. AR Hemiobol, 0.52 g 8.57 mm. 4th century
BC. Obv: Laureate head of Apollo right. Rev: NEA N, Ram standing
right within incuse square. Ref: SNG Copenhagen 446; Klein 318.
Fine

10

40   Troas, Neandria. AR Hemiobol, 0.54 g 7.95 mm. 4th century
BC. Obv: Laureate head of Apollo right. Rev: NEA N, Ram standing
right within incuse square. Ref: SNG Copenhagen 446; Klein 318.
Fine/VF

10

41   Troas, Skepsis. AE, 1.89 g 11.81 mm. Circa 197-188 BC. Obv:
Forepart of Pegasos right Rev: Fir tree within linear border; grain
ear to left. Ref: SNG Copenhagen 473-8 var. (symbol) Fine

10

42   Phrygia, Apameia. Ae, 6.95 g. - 23.07 mm. ca. 88-40 BC.
Obv.: Helmeted bust of Athena right, wearing aegis. Rev.:
AΠAMEΩN / ANΔPONIKOY AΛKIOY ?. Eagle with spread wings
three-quarters right, about to land on meander pattern; star
above eagle's head, pileoi of the Dioskouroi to with stars left and
right. Ref.: SNG Copenhagen 163; BMC 37-9; HGC 7, 670. Fine.

10

43   Pisidia, Termessos, Ae, 4.83 g 18.29 mm. (71 BC) Obv:
Laureate head of Zeus right. Rev: TEΡ beneath free horse leaping
left, date A above. Fine

10



44   Pisidia, Termessos. Ae, 4.93 g 16.81 mm. Dated CY 2 =
70/69 BC. Obv: Laureate head of Zeus to right Rev: Horse running
to left; B (date) above, TEP below. Fine

10

45   Pontos, Amisos. Ae, 8.40 g 19.19 mm. Circa 100-85 BC. Obv:
Laureate head of Zeus right. Rev: [AMIΣOY]. Eagle, with head
right, standing left on thunderbolt; monogram to left. Ref: SNG
BM Black Sea 1221-5; HGC 7, 245. Fine

10

46   Mysia, Lampsakos. AR Diobol, 1.08 g 10.88 mm. 4th-3rd
century BC. Obv: Laureate head of Apollo right. Rev: ΛΑΜ.
Forepart of Pegasos right; uncertain symbol(mussel?) below. Ref:
Cf. SNG BN 1216-8. Fine

10

47   Mysia, Lampsakos. Ae, 0.68 g 8.82 mm. 4th-3rd centuries
BC. Obv: Forepart of Pegasos right. Rev: ΛΑ - Μ. Kerykeion. Ref:
SNG Tübingen 2306; SNG Copenhagen 211-2 var. (Pegasos left).
Rare

10

48   Mysia, Parion(?). AR Hemiobol, 0.33 g 6.20 mm. 5th century
BC. Obv: Facing gorgoneion with protruding tongue. Rev: Stellate
pattern within incuse square. Ref: Unpublished in the standard
references; Nomos, Obolos 22, lot 287; Numismatik Naumann
127, lot 274. Fine/Extremely rare!

10

49   Mysia, Prokonnesos. AR Obol, 0.44 g 9.93 mm. Circa 400-280
BC. Obv: Forepart of horse left. Rev: Oinochoe; Π to right. SNG BN
2431 var. (legend); Weber 5249. Fine

10



50   Ionia, Miletos. AR Obol or Hemihekte, 1.08 g 9.88 mm. Late
6th-early 5th centuries BC. Obv: Forepart of lion right, head left.
Rev: Stellate floral design; all within incuse square. Ref: SNG
Kayhan I 476-82. Fine

10

51   Persia, Achaemenid Empire. Spithridates. AE, 1.77 g. - 10.94
mm. Satrap of Lydia and Ionia (334 BC). Obv.: Head of satrap
right, wearing bashlyk. Rev.: [ΣΠI]. Forepart of horse right;
monogram to upper left. Ref.: SNG von Aulock 1823; SNG
Copenhagen 1538; Klein 367. Fine.

10

52   Persia, Achaemenid Empire. AR ¼ siglos, 1.27 g 8.13 mm.
Circa 375 - 336 BC.

10

53   Persia, Achaemenid Empire. AR Siglos, 5.37 g 16.32 mm.
5th-4th century BC.

10

54   Cilicia, Tarsos. Ae, 1.49 g 10.85 mm. Time of Antiochos IV
Epiphanes, 174-164 BC. Obv: Turreted head of Tyche to right, [Λ]
behind Rev: Quiver full of arrows, CE or monogram to left, N to
right. Ref: Cf. SNG BnF 909 for type with different controls; cf.
SNG von Aulock 5966 (same). Fine

10

55   Caria, Kindya. AR Tetrobol, 1.40 g 12.27 mm. Circa 510-480
BC. Obv: Head of ketos right. Rev: Geometric pattern within
incuse square. Ref: SNG Kayhan 815. Near Fine

10



56   Caria, Kindya. AR Tetrobol, 1.50 g 12.32 mm. Circa 510-480
BC. Obv: Head of ketos right. Rev: Geometric pattern within
incuse square. Ref: SNG Kayhan 815. Near Fine

10

57   Caria, Kindya. AR Tetrobol, 1.52 g 12.11 mm. Circa 510-480
BC. Obv: Head of ketos right. Rev: Geometric pattern within
incuse square. Ref: SNG Kayhan 815. Near Fine

10

58   Caria, Kindya. AR Tetrobol, 1.62 g 10.77 mm. Circa 510-480
BC. Obv: Head of ketos left. Rev: Incuse geometric pattern. Ref:
SNG Kayhan I 810. Near Fine

10

59   Caria, Kindya. AR Tetrobol, 1.65 g 12.24 mm. Circa 510-480
BC. Obv: Head of ketos right. Rev: Geometric pattern within
incuse square. Ref: SNG Kayhan 815. Near Fine

10

60   Caria, Kindya. AR Tetrobol, 1.65 g 13.65 mm. Circa 510-480
BC. Obv: Head of ketos right. Rev: Geometric pattern within
incuse square. Ref: SNG Kayhan 815. Near Fine

10

61   Caria, Kindya. AR Tetrobol, 1.66 g 11.63 mm. Circa 510-480
BC. Obv: Head of ketos right. Rev: Geometric pattern within
incuse square. Ref: SNG Kayhan 815. Near Fine

10

62   Caria, Kindya. AR Tetrobol, 1.67 g 11.45 mm. Circa 510-480
BC. Obv: Head of ketos right. Rev: Geometric pattern within
incuse square. Ref: SNG Kayhan 815. Near Fine

10



63   Caria, Kindya. AR Tetrobol, 1.71 g 14.78 mm. Circa 510-480
BC. Obv: Head of ketos right. Rev: Geometric pattern within
incuse square. Ref: SNG Kayhan 815. Near Fine

10

64   Caria, Kindya. AR Tetrobol, 1.72 g 12.04 mm. Circa 510-480
BC. Obv: Head of ketos right. Rev: Geometric pattern within
incuse square. Ref: SNG Kayhan 815. Near Fine

10

65   Caria, Kindya. AR Tetrobol, 1.76 g 12.07 mm. Circa 510-480
BC. Obv: Head of ketos right. Rev: Geometric pattern within
incuse square. Ref: SNG Kayhan 815. Near Fine

10

66   Caria, Kindya. AR Tetrobol, 1.76 g 12.13 mm. Circa 510-480
BC. Obv: Head of ketos right. Rev: Geometric pattern within
incuse square. Ref: SNG Kayhan 815. Near Fine

10

67   Caria, Kindya. AR Tetrobol, 1.90 g 10.31 mm. Circa 510-480
BC. Obv: Head of ketos right. Rev: Geometric pattern within
incuse square. Ref: SNG Kayhan 815. Near Fine

10

68   Caria, Ialysos, AR Diobol, 1.37 g 12.14 mm. Circa 480-408
BC. Obv: Forepart of winged boar right Rev: Helmeted head of
Athena right within incuse square. Ref: HGC 6, 1375. VF

10

69   Caria, Nysiros. Ae, 0.87 g 10.47 mm. Mid 4th-late 3rd century
BC.

10



70   C. Licinius L. F. Macer. 84 BC. AR, Denarius. 3.62 g. 22.60
mm. Rome. Obv: Bust of Apollo seen from behind, with head
turned to left and with thunderbolt in right hand. Rev:
[C·LICINIVS·L·F MACER]. Minerva in quadriga, right, holding shield
and reins in left hand and spear in right hand. Ref: Crawford
354/1; Babelon (Licinia) 16; Sydenham 73. Very Fine.

10

71   T. Carisius, 46 BC. AR, Denarius. 3.46 g. 17.30 mm. Rome.
10

72   Tiberius, 14-37 AD. AR, Denarius, "Tribute Penny" type. 3.31
g. 19.08 mm. Lugdunum (Lyon).

10

73   Domitian, AD 81-96. AE, As. 10.97 g. 28.40 mm. Rome. Obv:
IMP CAES DOMIT AVG GERM COS XI CENS POT P P. Bust of
Domitian, laureate, right with aegis. Rev: MONETA AVGVST S C.
Moneta, draped, standing left, holding scales in extended right
hand and cornucopiae in left. Ref: RIC 383. Fine.

10

74   Trajan, AD 98-117. AR, Denarius. 3.33 g. 19.45 mm. Rome.
10

75   Trajan, AD 98-117. AR, Denarius. 2.80 g. 19.97 mm. Rome.
10



76   Hadrian, AD 117-138. AR, Denarius. 2.94 g. 17.70 mm.
Rome. Obv: HADRIANVS AVGVSTVS P P. Head of Hadrian,
laureate, right. Rev: COS III FORT RED. Fortuna seated left,
holding rudder on globe and cornucopia. Ref: RIC 936; Cohen
724. Very Fine.

10

77   Antoninus Pius, AD 138-161. AR, Denarius. 3.07 g. 18.70
mm. Rome.

10

78   Marcus Aurelius as Caesar, AD 139-161. AR, Denarius. 3.46
g. 17.83 mm. Rome. Obv: AVRELIVS CAESAR AVG PII F. Head of
Marcus Aurelius, bare, right. Rev: COS II. Honos, togate, standing
left, holding up branch in right hand and cornucopiae in left. Ref:
RIC 429a; Cohen 110; BMC 594. Very Fine.

10

79   Philip I, AD 244-249. AR, Antoninianus. 3.53 g. 23.50 mm.
Rome. Obv: IMP M IVL PHILIPPVS AVG. Bust of Philip the Arab,
radiate, draped, cuirassed, right. Rev: ANNONA AVGG. Annona,
draped, standing left, holding corn-ears in right hand over modius
and cornucopiae in left hand. Ref: RIC 28. Very Fine.

10

80   Severina Augusta, 270-275 AD. Denarius. 2.35 g. 18.51 mm.
Rome.

10

81   Severina, AD 270-275. AE, Antoninianus. 3.27 g. 23.55 mm.
Rome.

10



82   Procopius, AD 365-366. AE, Follis. 2.07 g. 18.77 mm.
Heraclea.

10

83   Thrace, Perinthus. Tranquillina, AD 238-244. AE. 6.07 g.
22.75 mm.

10

84   Thrace, Perinthus. Gordian III, 238-244 AD. AE. 12.70 g.
28.08 mm.

10

85   Troas, Alexandria. Caracalla, AD 197 – 217. AE. 8.00 g. 24.63
mm. Obv: M AVREL ANTONIN. Laureate head of Caracalla, right.
Rev: COL AVG TROAD. Tetrastyle temple seen in perspective
right, with Apollo Smintheon standing right within, holding bow
and patera. Ref: Bellinger A273; SNG Cop 134-135 var. (obv
legend). Very Fine.

10

86   Bithynia, Iuliopolis. Valerian, AD 253-260. AE. 7.92 g. 24.21
mm. Obv: ΠOY ΛIK OYAΛEΡIANOC CEB. Radiate, draped and
cuirassed bust of Valerian, right. Obv: IOYΛIOΠOΛEITΩN. Kybele
seated left, holding patera and resting her left arm on drum, two
lions seated at her sides. Ref: Paris 764; RecGen 58 var. Good
Very Fine.

10

87   Bithynia, Nicaea. Gallienus, AD 253-268. AE. 6.69 g. 23.56
mm. Obv: ΠΟΥ ΛΙ ΕΓ ΓΑΛΛΙΗΝ[ΟϹ ϹΕΒ]. Radiate, draped and
cuirassed bust of Gallienus, right. Rev: ΝΙΚΑΙΕΩΝ. Bird's eye view
of city with gates front and back flanked by two towers. Ref: RPC
unassigned; ID 83579; RG 848. Good Very Fine.

10



88   Bithynia, Nicaea. Gallienus, AD 253-268. AE. 6.87 g. 22.32
mm. Obv: ΠOY ΛI EΓ ΓAΛΛIHNO CEB. Radiate, draped, and
cuirassed bust of Gallienus, right. Rev: NIKAIEΩN. Dionysos in
quadriga of elephants left, holding cantharus and thyrsus. Ref:
BMC 154; SNGvA 724. Good Very Fine.

10

89   Bithynia, Nicaea. Gallienus, AD 253-268. AE. 7.23 g. 23.35
mm. Obv: ΠΟΥ ΛΙ ΕΓ ΓΑΛΛΙΗΝΟϹ ϹΕΒ. Radiate, draped and
cuirassed bust of Gallienus, right. Rev: ΝΙΚΑΙΕΩΝ, ΑΡΙϹΤΩΝ ΜΕΓ.
Bird's eye view of city with gates front and back flanked by two
towers. Ref: RPC unassigned; ID 74561; Rec 846-7. Good Very
Fine.

10

90   Bithynia, Nicaea. Gallienus, AD 253-268. AE. 7.62 g. 23.09
mm. Obv: ΠOY ΛI EΓ ΓAΛΛIHNO CEB. Radiate, draped, and
cuirassed bust of Gallienus, right. Rev: NIKAIEΩN. Dionysos in
quadriga of elephants left, holding cantharus and thyrsus. Ref:
BMC 154; SNGvA 724. Good Very Fine.

10

91   Bithynia, Nicaea. Valerian, AD 253-260. AE. 7.33 g. 25.47
mm. Obv: Γ ΠΟΥ ΛΙΚ ΟΥΑΛΕΡΙΑΝΟϹ ΑΥ; radiate, draped and
cuirassed bust of Valerian, right. Rev: ΝΙΚΑΙΕΩΝ; Tyche seated
left on throne, holding prize crown on head with left,and in right
another prize crown from which two palms protrude; she rests
elbow on a third prize crown Ref: RPC unassigned; ID 74310; Rec
808. Very Fine.

10



92   Bithynia, Nicaea. Valerian, AD 253-260. AE. 8.58 g. 26.13
mm. Obv: ΠΟΥ ΛΙ ΕΓ ΓΑΛΛΙΗΝΟϹ ϹΕΒ. Radiate and and cuirassed
bust of Gallienus, right. Rev: ΝΙΚΑΙΕΩΝ. Valerian in military dress
standing left, holding sceptre and extending right to Gallienus
standing left holding spear; to right, togate male (Valerian II)
standing left, holding sceptre; at feet, altar. Ref: RPC unassigned;
ID 88104. Very Fine. Very Rare. There is only one specimen in
RPC.

10

93   Bithynia, Nicaea. Salonina, AD 254-268. AE. 6.99 g. 23.76
mm. Obv: ΚΟΡΝΗ ϹΑΛΩΝ[ΕΙΝΑ ϹΕ]. Diademed and draped bust of
Salonina, right. Rev: ΝΙΚΑΙΕΩΝ. View of city walls, with gate. Ref:
RPC unassigned; ID 84455. 3 specimen listed; RG -. Very rare!

10

94   Bithynia, Nicaea. Valerian I, with Gallienus and Valerian II
Caesar. AD 253-260. AE. 9.12 g. 25.23 mm. Obv: Laureate and
draped bust of Valerian I right vis-à-vis laureate and draped bust
of Gallienus left; between them, laureate and draped bust of
Valerian II right. Rev: Three agonistic crowns, each containing two
palms, set on ornate table top. Ref: Cf. Weiser, Nikaia 262; cf.;
SNG von Aulock 721. Good Very Fine.

10

95   7.39 g. 22.37 mm.
10

96   3.30 g. 19.91 mm.
10



97   Bithynia, Nicaea. Valerian, AD 253-260. AE. 10.20 g. 26.04
mm. Obv: ΠOY ΛIK OYAΛEΡIANOC CEB. Radiate, cuirassed bust of
Valerian, left; holding eagle-tipped sceptre over shoulder and
raising right hand. Rev: NIKAIEΩN. On the left, Gallienus and
Valerian I facing each other in military dress, clasping hands and
each holding a spear; Valerian II, togate, standing left on the
right, holding patera. ( Note, many catalogs describe Valerian II
as Homonoia). Ref: SNG Cop. 536 corr. ("Homonoia" for Val. II);
RecGen 806 var (bust type). Good Very Fine.

10

98   Bithynia, Nicomedia. Trebonianus Gallus, AD 251-253. AE.
7.93 g. 23.65 mm. Obv: Γ ΒΙ ΤΕΡ ΓΑΛΛΟϹ ΑΥ. Radiate, draped and
cuirassed bust of Gallus, right. Rev: ΝΙΚΟΜΗΔΕΩΝ ΔΙϹ
ΝΕΩΚΟΡΩΝ. Gallus, radiate, on horseback riding, left, raising right
arm and holding transverse sceptre in left hand. Ref: RPC 350;
SNG vA 855–6. Very Fine.

10

99   Mysia, Parium. Elagabalus AD 218-222. AE. 5.13 g. 21.61
mm.

10

100   Aeolis, Myrina. Pseudo-autonomous, Time of the Antonines
(AD 138-192). AE. 3,05 g. 17,01 mm. Uncertain magistrate. Obv:
ƐΠΙ […]. Laureate-headed and draped bust of Apollo, right; to
right, laurel-branch. Rev: ΜΥΡΙ. Lyre; to right, palm-branch. Ref:
RPC 1807; SNG Cop. 231. Very Fine.

10

101   Lydia, Thyateira. Elagabalus, AD 218-222. AE. 3.40 g. 19.55
mm.

10



102   Lydia, Thyatira. Gordian III, AD 238-244. AE. 6.56 g. 25.31
mm.

10

103   Phrygia, Bruzus. Gordian III, AD 238-244. AE. 8.84 g. 27.28
mm. Obv: ΑΥΤ Κ Μ ΑΝΤΩ ΓΟΡΔΙΑΝΟϹ. Laureate, draped and
cuirassed bust of Gordian III, right. Rev: ΒΡΟΥΖΗΝΩΝ. Zeus
seated, left, holding patera and sceptre, facing Hera standing
right, holding sceptre and grasping Zeus' arm. Ref: RPC 709.1.

10

104   Phrygia, Hierapolis. Pseudo-autonomous, AD 100-200. AE.
3.35 g. 18.39 mm.

10

105   Phrygia, Hadrianopolis-Sebaste. Septimius Severus, AD
193-211. AE. 4.46 g. 22.62 mm.

10

106   Syria, Antioch. Trajan, 98-117 AD. AE. 14.98 g. 28.50 mm.
Obv: ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙϹ ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ϹΕΒ ΓΕΡΜ ΔΑΚ. Laureate head
of Trajan, right. Rev: S C; in laurel wreath; Θ Ref: RPC 3591;
Wruck 189; CRS 206; McAlee 487(i). Fine.

10

107   Egypt, Alexandria. Claudius, AD 41. BL, Tetradrachm. 11.54
g. 25.38 mm. Obv: ΤΙ ΚΛΑΥΔΙ ΚΑΙΣ ΣΕΒΑ ΓΕΡΜΑΝΙ [ΑΥΤΟΚ], L Γ.
Laureate head of Claudius, right. Rev: ΜΕΣΣΑΛΙΝΑ ΚΑΙΣ ΣΕΒΑΣ.
Messalina standing, left veiled and holding two small figures and
corn stalks leaning on column, to left lituus. Ref: RPC 5132. Very
Fine.

10



108   Egypt, Alexandria. Claudius, AD 42/3. BL, Tetradrachm.
12.37 g. 23.97 mm. Obv: ΤΙ ΚΛΑΥΔΙ ΚΑΙΣ ΣΕΒΑ ΓΕΡΜΑΝΙ ΑΥΤΟΚ,
LΓ. Laureate head of Claudius, right. Rev: ΜΕΣΣΑΛΙΝΑ ΚΑΙΣ
ΣΕΒΑΣ. Messalina standing, left veiled and holding two small
figures and corn stalks leaning on column. Ref: RPC 5131. Very
Fine.

10

109   Egypt, Alexandria. Claudius, LΒ = year 2 (AD 41/2). BL,
Tetradrachm. 12.94 g. 22.95 mm. Obv: ΤΙ ΚΛΑΥΔΙ ΚΑΙΣ ΣΕΒΑ
ΓΕΡΜΑΝΙ ΑΥΤΟΚ, L Β. Laureate head of Claudius, right. Rev:
ΑΝΤΩΝΙΑ ΣΕΒΑΣΤΗ. Bust of Antonia, right. Ref: RPC 5117. Very
Fine.

10

110   Egypt, Alexandria. Claudius, AD 41. BL, Tetradrachm. 13.13
g. 24.79 mm. Obv: [ΤΙ ΚΛΑΥΔΙ Κ]ΑΙΣ ΣΕΒΑ ΓΕΡΜΑΝΙ ΑΥΤΟΚ, L Γ.
Laureate head of Claudius, right. Rev: ΜΕΣΣΑΛ[ΙΝΑ ΚΑΙΣ ΣΕΒΑΣ].
Messalina standing, left veiled and holding two small figures and
corn stalks leaning on column, to left lituus. Ref: RPC 5132. Very
Fine.

10

111   Egypt, Alexandria. Galba, Year 2 (29 August 68 / 15 January
69). BL, Tetradrachm. 13.17 g. 24.66 mm. Obv: ΣΕΡΟΥΙ ΓΑΛΒΑ
ΑΥΤΟ ΚΑΙΣ ΣΕΒΑ, L Β. Laureate head of Galba, right. Rev:
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΑ. Draped bust of Alexandria with elephant
headdress, right; to right, star. Ref: RPC 5336. Very Fine.

10

112   Egypt, Alexandria. Galba, Year 2 (29 August 68 / 15 January
69). BL, Tetradrachm. 13.41 g. 23.05 mm. Obv: ΣΕΡΟΥΙ ΓΑΛΒΑ
ΑΥΤΟ ΚΑΙΣ ΣΕΒΑ, L Β. Laureate head of Galba, right. Rev:
[ΕΙΡΗ]ΝΗ. Veiled bust of Eirene wearing olive wreath, with
caduceus, right; to right, star. Ref: RPC 5338. Very Fine.

10



113   Egypt, Alexandria. Galba, Year 1 (9 June / 28 August 68).
BL, Tetradrachm. 13.51 g. 25.54 mm. Obv: ΛΟΥΚ ΛΙΒ ΣΟΥΛΠ
ΓΑΛΒΑ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΑΥΤ, L Α. Laureate head of Galba, right. Rev:
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΑ. Draped bust of Alexandria with elephant
headdress, right. Ref: RPC 5326. Very Fine.

10

114   Egypt, Alexandria. Galba, Year 2 (29 August 68 / 15 January
69). BL, Tetradrachm. 12.89 g. 24.79 mm. Obv: ΣΕΡΟΥΙ ΓΑΛΒΑ
ΑΥΤΟ ΚΑΙΣ ΣΕΒΑ, L Β. Laureate head of Galba, right. Rev: ΕΙΡΗΝΗ.
Veiled bust of Eirene wearing olive wreath, with caduceus, right;
to right, star. Ref: RPC 5338. Very Fine.

10

115   Egypt, Alexandria. Nero, AD 64/5. BL, Tetradrachm. 9.83 g.
25.17 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ [ΓΕΡ]. Radiate head of
Nero, right. Rev: ΑΥ[ΤΟΚΡΑ], LΙΑ. Eagle standing with palm, left.
Ref: RPC 5283; Walker 154–8. Fine.

10

116   Egypt, Alexandria. Nero, AD 66/66. BL, Tetradrachm. 10.37
g. 24.75 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ ΑΥ, LΙΓ. Radiate bust
of Nero with aegis, left. Rev: ΤΙΒΕΡΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡ. Laureate head of
Tiberius, right. Ref: RPC 5295; Walker 168–77. Very Fine.

10

117   Egypt, Alexandria. Nero, AD 66/67. BL, Tetradrachm. 10.65
g. 22.76 mm. Obv: Radiate bust of Nero with aegis, left. Rev:
ΣΕΒΑΣΤΟ[ΦΟΡΟΣ]. Sailing ship, right. Ref: RPC 5296. Fine.

10

118   Egypt, Alexandria. Nero, AD 63/4. BL, Tetradrachm. 11.32
g. 23.40 mm. Obv: ΝΕΡ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ ΑΥΤΟ. Laureate head
of Nero, right. Rev: ΟΚΤΑΟΥΙΑ ΣΕΒΑΣΤΟΥ, L Γ. Draped bust of
Claudia Octavia, right. Ref: RPC 5202; Walker 111–20. Very Fine.

10



119   Egypt, Alexandria. Nero, AD 65/6. BL, Tetradrachm. 11.50
g. 22.79 mm. Obv: [ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ] ΣΕΒ ΓΕΡ. Radiate bust of
Nero with aegis, right. Rev: ΑΥΤΟΚΡΑ, LΙΒ. Bust of Alexandria with
elephant headdress, right. Ref: RPC 5289; Dattari (Savio) 204.
Fine.

10

120   Egypt, Alexandria. Nero, LΙΔ = year 14 (AD 67/8). BL,
Tetradrachm. 11.59 g. 25.38 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ
ΑΥ, L ΙΔ. Radiate bust of Nero with aegis, left. Rev: [ΗΡΑ] ΑΡΓΕΙΑ.
Veiled bust of Hera Argeia, right. Ref: RPC 5309. Very Fine.

10

121   Egypt, Alexandria. Nero, LΙΔ = year 14 (AD 67/8). BL,
Tetradrachm. 11.70 g. 24.09 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ
ΑΥ, [L ΙΔ]. Radiate bust of Nero with aegis, left. Rev: ΗΡΑ ΑΡΓΕΙΑ.
Veiled bust of Hera Argeia, right, star symbol. Ref: RPC 5315.
Fine.

10

122   Egypt, Alexandria. Nero, AD 66/67. BL, Tetradrachm. 11.87
g. 24.83 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ [ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ ΑΥ], [LΙ]Γ. Radiate
bust of Nero with aegis, left. Rev: [ΔΙ]ΟΣ [ΟΛΥΜΠΙΟΥ]. Laureate
bust of Olympian Zeus, right. Ref: RPC 5297; Dattari (Savio) 255.
Fine.

10

123   Egypt, Alexandria. Nero, AD 63/4. BL, Tetradrachm. 11.90
g. 26.86 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑ[ΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ ΑΥ]. Radiate head
of Nero, right. Rev: ΠΟΠΠΑΙΑ ΣΕΒ[ΑΣΤΗ], LΙ. Bust of Poppaea,
right. Ref: RPC 5280; Dattari (Savio) 196. Fine.

10

124   Egypt, Alexandria. Nero, AD 66/66. BL, Tetradrachm. 12.04
g. 24.88 mm. Obv: ΤΙΒΕΡΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡ. Laureate head of Tiberius,
right. Rev: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ ΑΥ, LΙΓ. Radiate bust of Nero
with aegis, left. Ref: RPC 5295; Walker 168–77. Very Fine.

10



125   Egypt, Alexandria. Nero, AD 64/5. BL, Tetradrachm. 12.10
g. 23.27 mm. Obv: [ΝΕΡΩ] ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕ[Β ΓΕΡ]. Radiate head of
Nero, right. Rev: Α[ΥΤΟΚΡΑ, LΙ]Α. Eagle standing with palm, left.
Ref: RPC 5283; Walker 154–8. Fine.

10

126   Egypt, Alexandria. Nero, AD 63/4. BL, Tetradrachm. 12.10
g. 23.57 mm. Obv: [ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ] ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ. Radiate head of
Nero, right. Rev: [ΑΥ]ΤΟΚΡΑ, LΙ. Bust of Sarapis, right. Ref: RPC
5274; Dattari (Savio) 251-2. Fine.

10

127   Egypt, Alexandria. Nero, AD 65/6. BL, Tetradrachm. 12.13
g. 23.13 mm. Obv: [ΝΕΡ]Ω ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ [ΣΕΒ ΓΕΡ]. Radiate bust of
Nero with aegis, right. Rev: [ΑΥΤΟ]ΚΡΑ, LΙΒ. Bust of Alexandria
with elephant headdress, right. Ref: RPC 5289; Dattari (Savio)
204. Fine.

10

128   Egypt, Alexandria. Nero, LΙΔ = year 14 (AD 67/8) BL,
Tetradrachm. 12.22 g. 23.81 mm. Obv: [ΝΕΡΩ] ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕ[Β
ΓΕΡ ΑΥ], [L Ι]Δ. radiate bust of Nero with aegis, left Rev: [ΑΚ]ΤΙΟΣ
ΑΠΟΛΛΩ[Ν]. Laureate bust of Actian Apollo with quiver, right. Ref:
RPC 5311. Very Fine.

10

129   Egypt, Alexandria. Nero, AD 65/6. BL, Tetradrachm. 12.27
g. 22.30 mm. Obv: [ΝΕΡΩ] ΚΛΑΥ Κ[ΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ]. Radiate bust of
Nero with aegis, right. Rev: ΑΥΤΟ[ΚΡΑ], LΙ[Β]. Bust of Alexandria
with elephant headdress, right. Ref: RPC 5289; Dattari (Savio)
204. Fine.

10

130   Egypt, Alexandria. Nero, AD 65/6. BL, Tetradrachm. 12.29
g. 27.23 mm. Obv: ΝΕ[ΡΩ] ΚΛΑΥ [ΚΑΙΣ] ΣΕΒ ΓΕΡ. Radiate head of
Nero, right. Rev: ΑΥΤΟΚΡΑ, LΙ. Bust of Sarapis, right. Ref: RPC
5274; Dattari (Savio) 251-2. Fine.

10



131   Egypt, Alexandria. Nero, AD 63/4. BL, Tetradrachm. 12.30
g. 24.08 mm. Obv: [ΝΕΡΩ Κ]ΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ ΑΥ. Radiate head
of Nero, right. Rev: ΠΟΠΠΑΙΑ ΣΕΒ[ΑΣΤΗ], LΙA. Bust of Poppaea,
right. Ref: RPC 5280; Dattari (Savio) 196. Fine.

10

132   Egypt, Alexandria. Nero, AD 66/66. BL, Tetradrachm. 12.44
g. 23.28 mm. Obv: [ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ] ΓΕΡ ΑΥ, LΙΓ. Radiate
bust of Nero with aegis, left. Rev: [ΤΙΒΕΡΙ]ΟΣ ΚΑΙ[ΣΑΡ]. Laureate
head of Tiberius, right. Ref: RPC 5295; Walker 168–77. Very Fine.

10

133   Egypt, Alexandria. Nero, LΙΓ = year 13 (AD 66/67) BL,
Tetradrachm. 12.44 g. 24.87 mm. Obv: [Θ]ΕΟΣ [ΣΕΒΑΣΤΟΣ].
Radiate head of Augustus, right. Rev: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙ[Σ ΣΕΒ ΓΕΡ
ΑΥ], [L] ΙΓ. Radiate bust of Nero with aegis, left. Ref: RPC 5294.
Very Fine.

10

134   Egypt, Alexandria. Nero, AD 67/68. BL, Tetradrachm. 12.45
g. 22.59 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ ΑΥ, LΙΔ. Radiate bust
of Nero with aegis, left. Rev: ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΙΣΘΜΙΟΣ. Head of
Poseidon with drapery on left shoulder and trident, right. Ref: RPC
5310; Dattari (Savio) 243. Fine.

10

135   Egypt, Alexandria. Nero, LΙΔ = year 14 (AD 67/8). BL,
Tetradrachm. 12.51 g. 24.67 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ
ΑΥ, L ΙΔ. Radiate bust of Nero with aegis, left. Rev: [ΗΡΑ] ΑΡΓΕΙΑ.
Veiled bust of Hera Argeia, right, star symbol. Ref: RPC 5315.
Fine.

10

136   Egypt, Alexandria. Nero, AD 64/5. BL, Tetradrachm. 12.52
g. 24.01 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ Σ[ΕΒ ΓΕΡ]. Radiate head of
Nero, right. Rev: ΑΥ[ΤΟΚΡΑ], LΙΑ. Eagle standing with palm, left.
Ref: RPC 5283; Walker 154–8. Fine.

10



137   Egypt, Alexandria. Nero, AD 63/4. BL, Tetradrachm. 12.57
g. 22.43 mm. Obv: [ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ] ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ. Radiate head of
Nero, right. Rev: ΑΥΤΟΚΡΑ, LΙ. Bust of Sarapis, right. Ref: RPC
5274; Dattari (Savio) 251-2. Very Fine.

10

138   Egypt, Alexandria. Nero, AD 64/5. BL, Tetradrachm. 12.57
g. 24.76 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ. Radiate bust of
Nero with aegis, right. Rev: [ΑΥΤΟΚ]ΡΑ, [L ΙΑ]. Eagle standing with
palm and simplum, left. Ref: RPC 5284. Fine / Very Fine.

10

139   Egypt, Alexandria. Nero, AD 63/4. BL, Tetradrachm. 12.58
g. 23.24 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ [ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ ΑΥ]. Radiate head
of Nero, right. Rev: ΠΟΠΠΑΙΑ ΣΕ[ΒΑΣΤΗ], LΙ. Bust of Poppaea,
right. Ref: RPC 5280; Dattari (Savio) 196. Fine.

10

140   Egypt, Alexandria. Nero, AD 63/4. BL, Tetradrachm. 12.59
g. 24.30 mm. Obv: [ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ] ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ ΑΥ. Radiate head
of Nero, right. Rev: ΠΟΠΠΑΙΑ ΣΕΒΑΣΤΗ, LΙ. Bust of Poppaea, right.
Ref: RPC 5280; Dattari (Savio) 196. Fine.

10

141   Egypt, Alexandria. Nero, AD 63/4. BL, Tetradrachm. 12.60
g. 24.43 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑ[ΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ ΑΥ]. Radiate head
of Nero, right. Rev: [ΠΟΠ]ΠΑΙΑ ΣΕΒΑΣΤΗ, LΙ. Bust of Poppaea,
right. Ref: RPC 5280; Dattari (Savio) 196. Fine.

10

142   Egypt, Alexandria. Nero, AD 63/4. BL, Tetradrachm. 12.67
g. 24.11 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑ[ΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ]. Radiate head of
Nero, right. Rev: ΑΥΤΟΚΡΑ, LΙ. Bust of Sarapis, right. Ref: RPC
5274; Dattari (Savio) 251-2. Very Fine.

10



143   Egypt, Alexandria. Nero, LΙΔ = year 14 (AD 67/8) BL,
Tetradrachm. 12.71 g. 25.52 mm. Obv: [ΑΚΤΙΟΣ] ΑΠΟΛΛΩ[Ν].
Laureate bust of Actian Apollo with quiver, right. Rev: ΝΕΡΩ
[ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ ΑΥ], L ΙΔ. radiate bust of Nero with aegis, left
Ref: RPC 5311. Very Fine.

10

144   Egypt, Alexandria. Nero, AD 66/66. BL, Tetradrachm. 12.72
g. 24.21 mm. Obv: [ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ ΑΥ], [L]ΙΓ. Radiate
bust of Nero with aegis, left. Rev: [ΤΙΒΕΡΙΟΣ] ΚΑΙΣ[ΑΡ]. Laureate
head of Tiberius, right. Ref: RPC 5295; Walker 168–77. Very Fine.

10

145   Egypt, Alexandria. Nero, LΙΓ = year 13 (AD 66/67) BL,
Tetradrachm. 12.72 g. 26.41 mm. Obv: ΘΕΟΣ ΣΕΒΑ[ΣΤΟΣ].
Radiate head of Augustus, right. Rev: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ
ΑΥ, [L] ΙΓ. Radiate bust of Nero with aegis, left. Ref: RPC 5294.
Very Fine.

10

146   Egypt, Alexandria. Nero, LΕ = year 5 (AD 58/9). BL,
Tetradrachm. 12.74 g. 23.70 mm. Obv: [ΝΕΡ]Ω ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒΑ
[ΓΕΡ ΑΥΤΟ]. Laureate head of Nero, right Rev: ΔΗΜΗ[ΤΕΡ], LΔ.
Demeter standing, left, with poppies and corn, and long torch.
Ref: RPC 5235. Fine.

10

147   Egypt, Alexandria. Nero, AD 63/4. BL, Tetradrachm. 12.80
g. 25.15 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ [ΑΥ]. Radiate head
of Nero, right. Rev: [ΠΟΠΠΑΙΑ ΣΕΒΑΣΤΗ], LΙ. Bust of Poppaea,
right. Ref: RPC 5280; Dattari (Savio) 196. Fine.

10

148   Egypt, Alexandria. Nero, AD 65/6. BL, Tetradrachm. 12.81
g. 23.61 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑ[ΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ]. Radiate bust of
Nero with aegis, right. Rev: ΑΥ[ΤΟ]ΚΡΑ, LΙΒ. Bust of Alexandria
with elephant headdress, right. Ref: RPC 5289; Dattari (Savio)
204. Fine.

10



149   Egypt, Alexandria. Nero, LΕ = year 5 (AD 58/9). BL,
Tetradrachm. 12.84 g. 24.91 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒΑ
ΓΕΡ ΑΥΤΟ. Laureate head of Nero, right. Rev: ΠΡΟΝ ΝΕΟΥ
ΣΕΒΑΣΤΟΥ, L Ε. Nero, radiate, on throne, left with sceptre and
?baton. Ref: RPC 5233. Fine.

10

150   Egypt, Alexandria. Nero, AD 66/66. BL, Tetradrachm. 12.85
g. 22.35 mm. Obv: [ΤΙΒΕΡΙΟΣ] ΚΑΙΣ[ΑΡ]. Laureate head of
Tiberius, right. Rev: ΝΕΡΩ ΚΛ[ΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ ΑΥ], LΙΓ. Radiate
bust of Nero with aegis, left. Ref: RPC 5295; Walker 168–77. Very
Fine.

10

151   Egypt, Alexandria. Nero, AD 65/6. BL, Tetradrachm. 12.87
g. 22.70 mm. Obv: [ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ]. Radiate bust of
Nero with aegis, right. Rev: ΑΥΤΟ[ΚΡΑ], [LΙΒ]. Bust of Alexandria
with elephant headdress, right. Ref: RPC 5289; Dattari (Savio)
204. Fine.

10

152   Egypt, Alexandria. Nero, AD 63/4. BL, Tetradrachm. 12.96
g. 24.15 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ ΑΥ. Radiate head of
Nero, right. Rev: ΠΟΠΠΑΙΑ ΣΕΒΑΣΤΗ, LΙ. Bust of Poppaea, right.
Ref: RPC 5280; Dattari (Savio) 196. Fine.

10

153   Egypt, Alexandria. Nero, AD 65/6. BL, Tetradrachm. 12.99
g. 22.63 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ [ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ]. Radiate bust of
Nero with aegis, right. Rev: [ΑΥΤΟ]ΚΡΑ, LΙΒ. Bust of Alexandria
with elephant headdress, right. Ref: RPC 5289; Dattari (Savio)
204. Fine.

10

154   Egypt, Alexandria. Nero, AD 66/66. BL, Tetradrachm. 13.01
g. 23.78 mm. Obv: ΤΙΒΕΡΙΟΣ [ΚΑΙΣΑΡ]. Laureate head of Tiberius,
right. Rev: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ [ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ ΑΥ], LΙΓ. Radiate bust of
Nero with aegis, left. Ref: RPC 5295; Walker 168–77. Very Fine.

10



155   Egypt, Alexandria. Nero, AD 64/5. BL, Tetradrachm. 13.01
g. 25.07 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ Κ[ΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ]. Radiate head of
Nero, right. Rev: [ΑΥ]ΤΟΚΡΑ, LΙΑ. Eagle standing with palm, left.
Ref: RPC 5283; Walker 154–8. Fine.

10

156   Egypt, Alexandria. Nero, AD 67/68. BL, Tetradrachm. 13.01
g. 26.82 mm. Obv: [ΝΕΡΩ] ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ ΑΥ, [...]. Radiate
bust of Nero with aegis, left. Rev: ΠΟ[ΣΕΙΔΩΝ Ι]ΣΘΜΙΟΣ. Head of
Poseidon with drapery on left shoulder and trident, right. Ref: RPC
5310; Dattari (Savio) 243. Fine.

10

157   Egypt, Alexandria. Nero, AD 65/6. BL, Tetradrachm. 13.03
g. 25.65 mm. Obv: [ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ]. Radiate bust of
Nero with aegis, right. Rev: [ΑΥΤΟΚΡΑ], LΙ[.]. Bust of Alexandria
with elephant headdress, right. Ref: RPC 5289; Dattari (Savio)
204. Fine.

10

158   Egypt, Alexandria. Nero, LΕ = year 5 (AD 58/9). BL,
Tetradrachm. 13.04 g. 24.78 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒΑ
ΓΕΡ ΑΥΤΟ. Laureate head of Nero, right. Rev: ΝΕΟ ΑΓΑΘ ΔΑΙΜ, L
Ε. Serpent Agathodaemon, right, with ears of corn and poppies.
Ref: RPC 5240. Very Fine. Coins bearing the serpent's name were
struck quite rarely in Alexandria.

10

159   Egypt, Alexandria. Nero, LΙΓ = year 13 (AD 66/67) BL,
Tetradrachm. 13.10 g. 22.68 mm. Obv: [ΘΕΟΣ] ΣΕΒΑΣ[ΤΟΣ].
Radiate head of Augustus, right. Rev: ΝΕΡΩ [ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ
ΑΥ], [L] ΙΓ. Radiate bust of Nero with aegis, left. Ref: RPC 5294.
Very Fine.

10

160   Egypt, Alexandria. Nero, AD 66/66. BL, Tetradrachm. 13.11
g. 24.86 mm. Obv: [ΝΕ]ΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ ΑΥ, [LΙ] Γ. Radiate
bust of Nero with aegis, left. Rev: ΤΙΒΕΡΙΟΣ ΚΑΙ[ΣΑΡ]. Laureate
head of Tiberius, right. Ref: RPC 5295; Walker 168–77. Very Fine.

10



161   Egypt, Alexandria. Nero, LΙΓ = year 13 (AD 66/67). BL,
Tetradrachm. 13.12 g. 21.76 mm. Obv: ΝΕΡΩ [ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ]
ΓΕΡ. Radiate bust of Nero with aegis, right. Rev: ΑΥ[ΤΟΚΡΑ], L ΙΓ.
Bust of Apollo, right. Ref: RPC 5292; Walker 168–77. Very Fine.

10

162   Egypt, Alexandria. Nero, LΙΓ = year 13 (AD 66/67) BL,
Tetradrachm. 13.12 g. 23.58 mm. Obv: ΘΕΟΣ ΣΕΒΑ[ΣΤΟΣ].
Radiate head of Augustus, right. Rev: [ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ
ΑΥ], L ΙΓ. Radiate bust of Nero with aegis, left. Ref: RPC 5294.
Very Fine.

10

163   Egypt, Alexandria. Nero, AD 63/4. BL, Tetradrachm. 13.13
g. 23.59 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑ[ΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ ΑΥ]. Radiate head
of Nero, right. Rev: [ΠΟΠΠΑΙΑ ΣΕΒΑΣΤΗ], LΙ. Bust of Poppaea,
right. Ref: RPC 5280; Dattari (Savio) 196. Fine.

10

164   Egypt, Alexandria. Nero, AD 63/4. BL, Tetradrachm. 13.13
g. 25.01 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑ[ΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ]. Radiate head of
Nero, right. Rev: ΑΥΤΟΚΡΑ, LΙ. Bust of Sarapis, right. Ref: RPC
5274; Dattari (Savio) 251-2. Very Fine.

10

165   Egypt, Alexandria. Nero, AD 63/4. BL, Tetradrachm. 13.14
g. 24.11 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ ΑΥ. Radiate head of
Nero, right. Rev: ΠΟΠΠΑΙΑ ΣΕΒΑΣΤΗ, LΙA. Bust of Poppaea, right.
Ref: RPC 5280; Dattari (Savio) 196. Fine.

10

166   Egypt, Alexandria. Nero, AD 65/6. BL, Tetradrachm. 13.14
g. 25.11 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ [ΓΕΡ]. Radiate bust of
Nero with aegis, right. Rev: [ΑΥ]ΤΟΚΡΑ, LΙΒ. Bust of Alexandria
with elephant headdress, right. Ref: RPC 5289; Dattari (Savio)
204. Fine.

10



167   Egypt, Alexandria. Nero, LΙΓ = year 13 (AD 66/67) BL,
Tetradrachm. 13.17 g. 22.81 mm. Obv: ΘΕΟΣ [ΣΕΒΑ]ΣΤΟΣ.
Radiate head of Augustus, right. Rev: ΝΕΡΩ [ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ] ΓΕΡ
ΑΥ, L ΙΓ. Radiate bust of Nero with aegis, left. Ref: RPC 5294. Very
Fine.

10

168   Egypt, Alexandria. Nero, LΙΔ = year 14 (AD 67/8) BL,
Tetradrachm. 13.18 g. 23.74 mm. Obv: [ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ
ΑΥ], L ΙΔ. Radiate bust of Nero with aegis, left. Rev: ΑΚΤΙΟΣ
ΑΠΟΛΛΩΝ. Laureate bust of Actian Apollo with quiver, right. Ref:
RPC 5311. Very Fine.

10

169   Egypt, Alexandria. Nero, AD 65/6. BL, Tetradrachm. 13.19
g. 23.08 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛ[ΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ]. Radiate bust of
Nero with aegis, right. Rev: ΑΥ[ΤΟΚΡΑ], LΙΒ. Bust of Alexandria
with elephant headdress, right. Ref: RPC 5289; Dattari (Savio)
204. Fine.

10

170   Egypt, Alexandria. Nero, AD 65/6. BL, Tetradrachm. 13.20
g. 23.72 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛ[ΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ]. Radiate bust of
Nero with aegis, right. Rev: ΑΥ[ΤΟΚΡΑ], LΙΒ. Bust of Alexandria
with elephant headdress, right. Ref: RPC 5289; Dattari (Savio)
204. Fine.

10

171   Egypt, Alexandria. Nero, LΙΔ = year 14 (AD 67/8). BL,
Tetradrachm. 13.24 g. 23.98 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ
ΑΥ, L ΙΔ. Radiate bust of Nero with aegis, left. Rev: ΔΙΟΣ
ΟΛΥΜΠΙΟΥ. Laureate bust of Olympian Zeus, right, star symbol.
Ref: RPC 5313. Very Fine.

10



172   Egypt, Alexandria. Nero, AD 65/6. BL, Tetradrachm. 13.26
g. 23.09 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛ[ΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ]. Radiate bust of
Nero with aegis, right. Rev: ΑΥΤΟΚΡΑ, LΙΒ. Bust of Alexandria with
elephant headdress, right. Ref: RPC 5289; Dattari (Savio) 204.
Fine.

10

173   Egypt, Alexandria. Nero, AD 64/5. BL, Tetradrachm. 13.38
g. 22.46 mm. Obv: ΝΕΡΩ [ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ] ΣΕΒ ΓΕΡ. Radiate head of
Nero, right. Rev: [ΑΥΤΟΚΡΑ], LΙΑ. Eagle standing with palm, left.
Ref: RPC 5283; Walker 154–8. Fine.

10

174   Egypt, Alexandria. Nero, LΙΔ = year 14 (AD 67/8). BL,
Tetradrachm. 13.44 g. 23.63 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ
ΑΥ, L ΙΔ. Radiate bust of Nero with aegis, left. Rev: ΗΡΑ ΑΡΓΕΙΑ.
Veiled bust of Hera Argeia, right, star symbol. Ref: RPC 5315.
Fine.

10

175   Egypt, Alexandria. Nero, AD 65/6. BL, Tetradrachm. 13.50
g. 25.16 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ Κ[ΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ]. Radiate bust of
Nero with aegis, right. Rev: [ΑΥΤΟ]ΚΡΑ, LΙΒ. Bust of Alexandria
with elephant headdress, right. Ref: RPC 5289; Dattari (Savio)
204. Fine.

10

176   Egypt, Alexandria. Nero, AD 66/67. BL, Tetradrachm. 13.65
g. 24.03 mm. Obv: [ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ] ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ ΑΥ, [L]ΙΓ. Radiate
bust of Nero with aegis, left. Rev: ΔΙΟΣ ΟΛΥΜΠΙΟΥ. Laureate bust
of Olympian Zeus, right. Ref: RPC 5297; Dattari (Savio) 255. Fine.

10

177   Egypt, Alexandria. Nero, AD 65/6. BL, Tetradrachm. 13.67
g. 24.54 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ Κ[ΑΙΣ ΣΕΒ] ΓΕΡ. Radiate bust of
Nero with aegis, right. Rev: ΑΥΤΟΚΡΑ, LΙΒ. Bust of Alexandria with
elephant headdress, right. Ref: RPC 5289; Dattari (Savio) 204.
Fine.

10



178   Egypt, Alexandria. Nero, AD 65/6. BL, Tetradrachm. 13.82
g. 23.53 mm. Obv: ΝΕΡΩ [ΚΛΑΥ] ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ. Radiate bust of
Nero with aegis, right. Rev: ΑΥΤΟΚΡΑ, LΙΒ. Bust of Alexandria with
elephant headdress, right. Ref: RPC 5289; Dattari (Savio) 204.
Fine.

10

179   Egypt, Alexandria. Nero, AD 65/6. BL, Tetradrachm. 13.87
g. 23.64 mm. Obv: [ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ] ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ. Radiate bust of
Nero with aegis, right. Rev: ΑΥΤΟΚΡΑ, LΙΒ. Bust of Alexandria with
elephant headdress, right. Ref: RPC 5289; Dattari (Savio) 204.
Fine.

10

180   Egypt, Alexandria. Nero, AD 65/6. BL, Tetradrachm. 14.38
g. 23.77 mm. Obv: [ΝΕΡΩ ΚΛ]ΑΥ ΚΑΙΣ [ΣΕΒ ΓΕΡ]. Radiate bust of
Nero with aegis, right. Rev: [ΑΥ]ΤΟ[ΚΡΑ], LΙΒ. Bust of Alexandria
with elephant headdress, right. Ref: RPC 5289; Dattari (Savio)
204. Fine.

10

181   Egypt, Alexandria. Nero, AD 64/5. BL, Tetradrachm. 14.41
g. 25.01 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ [ΣΕΒ ΓΕΡ]. Radiate head of
Nero, right. Rev: ΑΥΤΟΚΡΑ, LΙΑ. Eagle standing with palm, left.
Ref: RPC 5283; Walker 154–8. Fine.

10

182   Egypt, Alexandria. Nero, AD 63/4. BL, Tetradrachm. 14.72
g. 23.11 mm. Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ Σ[ΕΒ ΓΕΡ]. Radiate head of
Nero, right. Rev: ΑΥΤΟΚΡΑ, LΙ. Bust of Sarapis, right. Ref: RPC
5274; Dattari (Savio) 251-2. Fine.

10

183   Egypt, Alexandria. Otho, 15 January – 25 April 69. BL,
Tetradrachm. 13.37 g. 24.45 mm. Obv: ΑΥΤΟΚ ΜΑΡΚ ΟΘΩΝΟΣ
ΚΑΙΣ ΣΕΒ, L Α; laureate head of Otho, right Rev: ΡΩΜΗ; helmeted
bust of Roma with spear and shield, right. Ref: RPC 5362. Fine.

10



184   Egypt, Alexandria. Otho, 15 January – 25 April 69. BL,
Tetradrachm. 13.67 g. 24.22 mm. Obv: ΑΥΤΟΚ ΜΑΡΚ ΟΘΩΝΟΣ
ΚΑΙΣ ΣΕΒ, L Α. Laureate head of Otho, right. Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΑ.
Bust of Alexandria with elephant headdress, right. Ref: RPC 5358.
Very Fine.

10

185   Egypt, Alexandria. Vespasian, LΑ = year 1 (AD 1 July/28
August 69). BL. 12.34 g. 24.47 mm. Obv: ΑΥΤ ΤΙΤ ΦΛΑΥΙ
ΟΥΕΣΠΑΣΙΑΝ ΚΑΙΣ. L Α. Laureate head of Vespasian, right. Rev:
Nike flying left, with wreath and palm. Ref: RPC 2402. Fine.

10

186   Egypt, Alexandria. Vespasian, LΒ = year 2 (AD 69/70). BL,
Tetradrachm. 12.40 g. 24.95 mm. Obv: ΑΥΤΟΚ ΚΑΙΣ ΣΕΒΑ
ΟΥΕΣΠΑΣΙΑΝΟΥ, L Β. Laureate head of Vespasian, right. Rev: Nike
flying left, with wreath and palm Ref: RPC 2412. Very Fine.

10

187   Egypt, Alexandria. Vespasian, AD 69/70. BL, Tetradrachm.
13.31 g. 24.27 mm. Obv: ΑΥΤΟΚ ΚΑΙΣ ΣΕΒΑ ΟΥΕΣΠΑΣΙΑΝΟΥ, […].
Laureate head of Vespasian, right. Rev: Nike flying left, with
wreath and palm. Ref: RPC 2412. Very Fine.

10

188   Egypt, Alexandria. Titus, LΓ = year 3 (AD 80/1). BL,
Tetradrachm. 11.83 g. 23.71 mm. Obv: ΑΥΤΟΚ ΤΙΤΟΥ ΚΑΙΣ
ΟΥΕΣΠΑΣΙΑΝΟΥ ΣΕΒ. Laureate head of Titus, right. Rev:
ΟΜΟΝΟΙΑ, L Γ. Homonoia seated, left, star in field. Ref: RPC 2471.
Very Fine.

10

189   Egypt, Alexandria. Trajan, L Ϛ = year 6 (AD 102/3). BL,
Tetradrachm. 12.20 g. 23.54 mm. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙΣ ΝΕΡ - ΤΡΑΙΑΝ
ΣΕΒ ΓΕΡΜ. Laureate head of Trajan, right. Rev: L Ϛ. Emperor
(Trajan) standing in quadriga, left, laureate-headed, wearing
toga, holding eagle-tipped sceptre and branch. Ref: RPC 4156.
Fine.

10



190   Egypt, Alexandria. Trajan, L E = year 5 (AD 101/2). BL,
Tetradrachm. 12.35 g. 24.55 mm. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙΣ ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝ ΣΕΒ
ΓΕΡΜ. Laureate head of Trajan, right. Rev: L Ε. Eagle standing,
right. Ref: RPC 4147. Very Fine.

10

191   Egypt, Alexandria. Trajan, 98-117 AD. BL, Tetradrachm.
12.57 g. 24.08 mm. Obv: ΑΥΤ ΤΡΑΙΑΝ ΣΕΒ ΓΕΡΜ ΔΑΚΙΚ. Laureate
head of Trajan, right. Rev: L [.]. Draped bust of Sarapis wearing
kalathos and laurel wreath, right. Ref: RPC 4192 var. Very Fine.

10

192   Egypt, Alexandria. Trajan, L IA = year 11 (AD 107/8). BL,
Tetradrachm. 13.05 g. 26.33 mm. Obv: ΑΥΤ ΤΡΑΙΑΝ ϹΕΒ ΓΕΡΜ
ΔΑΚΙΚ. Laureate head of Trajan, right. Rev: L ΙΑ. Canopus, right,
on basis. Ref: RPC 4208. Very Fine. Rare! There is only three
instance in RPC.

10

193   Egypt, Alexandria. Trajan, L IΘ = year 19 (AD 115/16). BL,
Tetradrachm. 13.20 g. 23.52 mm. Obv: ΑΥΤ ΤΡΑΙΑΝ ΑΡΙ ϹΕΒ ΓΕΡΜ
ΔΑΚΙΚ ΠΑΡ. Radiate head of Trajan, right, with aegis; star to right.
Rev: L ΙΘ. Dikaiosyne standing facing, head left, holding scales
and cornucopia. Ref: RPC 4889. Very Fine.

10

194   Egypt, Alexandria. Trajan, AD 98-117. BL, Tetradrachm.
14.74 g. 25.22 mm. Obv: ΑΥΤ ΤΡΑΙΑΝ ΑΡΙ ϹΕΒ ΓΕΡΜ ΔΑΚΙΚ ΠΑΡ;
radiate head of Trajan, right, with aegis; star to right. Rev: L ΙΘ.
Draped bust of Nilus, right, crowned with taenia and lotus-buds,
cornucopia at shoulder. Ref: RPC 4890. Very Fine.

10

195   Egypt, Alexandria. Hadrian, AD 135/6. BL, Tetradrachm.
10.84 g. 22.89 mm. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙϹ ΤΡΑ ΑΔΡΙΑΝΟϹ ϹΕB. Laureate
head of Hadrian, left. Rev: L Κ. Tyche reclining on lectisternium,
left, holding rudder. Ref: RPC 6092. Fine.

10



196   Egypt, Alexandria. Hadrian, AD 118/19. BL, Tetradrachm.
11.39 g. 23.39 mm. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙϹ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ΑΔΡΙΑΝΟϹ ϹΕΒ.
Laureate head of Hadrian, right, drapery on left shoulder. Rev: L
Γ. Serpent (Agathodaemon) erect, right, crowned with pschent,
enfolding caduceus and stalk of corn. Ref: RPC 5174. Very Fine.

10

197   Egypt, Alexandria. Hadrian, AD 130/1. BL, Tetradrachm.
12.30 g. 23.26 mm. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙ ΤΡΑΙ ΑΔΡΙΑ ϹΕΒ. Laureate
draped and cuirassed bust of Hadrian, right, seen from rear. Rec:
L ΙΕ. Alexandria standing facing, head right, holding ears of corn
and vexillum; to right, Emperor (Hadrian), laureate-headed,
wearing toga, standing facing, head left, holding sceptre. Ref:
RPC 5768; Dattari (Savio) 1268 & 7367. Fine.

10

198   Egypt, Alexandria. Hadrian, L KA = year 21 (AD 136/7). BL,
Tetradrachm. 12.40 g. 22.86 mm. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙϹ ΤΡΑ ΑΔΡΙΑΝΟϹ
ϹΕΒ. Laureate head of Hadrian, right, drapery on left shoulder.
Rev: L ΚΑ. Demeter standing facing, head left, wearing crescent,
holding ears of corn and torch. Ref: RPC 6131. Very Fine.

10

199   Egypt, Alexandria. Hadrian, L KA = year 21 (AD 136/7). BL,
Tetradrachm. 12.40 g. 24.67 mm. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙϹ ΤΡΑ ΑΔΡΙΑΝΟϹ
ϹΕΒ. Laureate head of Hadrian, right, drapery on left shoulder.
Rev: L ΚΑ. Demeter standing facing, head left, wearing crescent,
holding ears of corn and torch. Ref: RPC 6131. Very Fine.

10

200   Egypt, Alexandria. Hadrian, AD 134/5. BL, Tetradrachm.
12.41 g. 24.34 mm. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙϹ ΤΡΑΙΑΝ - ΑΔΡΙΑΝΟϹ ϹΕΒ.
Laureate head of Hadrian, left. Rev: L ΕΝΝΕΑΚ·Δ. Draped bust of
Nilus, right, crowned with taenia and lotus-buds, cornucopia at
shoulder. Ref: RPC 5941. Fine / Very Fine.

10



201   Egypt, Alexandria. Hadrian, Issue: L B = year 2 (AD
117/18). BL, Tetradrachm. 12.68 g. 22.18 mm. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙϹ
ΤΡΑΙΑΝΟϹ ΑΔΡΙΑΝΟϹ ϹΕΒ. Laureate head of Hadrian, right,
drapery on left shoulder; to right, star. Rev: L Β. Draped bust of
Nilus, right, crowned with taenia and lotus-buds, cornucopia at
shoulder. Ref: RPC 5087. Very Fine.

10

202   Egypt, Alexandria. Hadrian, ΕΤ Θ = year 9 (AD 124/5). BL,
Tetradrachm. 12.74 g. 23.18 mm. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙ - ΤΡΑΙ ΑΔΡΙΑ ϹΕΒ.
Laureate draped and cuirassed bust of Hadrian, right. Rev: ΕΤ Θ.
Nike seated left, on cuirass, shield behind, holding wreath and
palm-branch. Ref: RPC 5539. Very Fine.

10

203   Egypt, Alexandria. Hadrian, AD 121/122. BL, Tetradrachm.
12.91 g. 23.60 mm. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙ ΤΡΑΙ - ΑΔΡΙΑ ϹΕΒ. Laureate
head of Hadrian, right, drapery on left shoulder; to right crescent.
Rev: L Ϛ. Canopus, right. Ref: RPC 5312; Dattari (Savio) 1321-2.
Fine.

10

204   Egypt, Alexandria. Hadrian, AD 129/30. BL, Tetradrachm.
13.10 g. 24.71 mm. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙ ΤΡΑΙ ΑΔΡΙΑ ϹΕΒ. Laureate
draped and cuirassed bust of Hadrian, right, seen from rear. Rev:
L ΙΔ. Radiate and draped bust of Helios, right. Ref: RPC 5737;
Dattari (Savio) 1384-5. Very Fine.

10

205   Egypt, Alexandria. Hadrian, AD 132/3. BL, Tetradrachm.
13.34 g. 22.95 mm. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙϹ ΤΡΑΙΑΝ - ΑΔΡΙΑΝΟϹ ϹΕΒ.
Laureate draped and cuirassed bust of Hadrian, right, seen from
rear. Rev: L ΙΖ. Nilus reclining on crocodile, left, holding reed and
cornucopia. Ref: RPC 5822; Dattari (Savio) 1435. Fine.

10



206   Egypt, Alexandria. Hadrian, AD 125/6. BL, Tetradrachm.
13.41 g. 23.45 mm. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙ - ΤΡΑΙ ΑΔΡΙΑ ϹΕΒ. Laureate
draped and cuirassed bust of Hadrian, right. Rev: L ΔΕΚΑΤΟΥ.
Eirene standing facing, head left, holding ears of corn and
caduceus. Ref: RPC 5581. Very Fine.

10

207   Egypt, Alexandria. Hadrian, AD 132/3. BL, Tetradrachm.
13.56 g. 23.28 mm. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙϹ ΤΡΑΙΑΝ - ΑΔΡΙΑΝΟϹ ϹΕΒ.
Laureate draped and cuirassed bust of Hadrian, right, seen from
rear. Rev: L ΙΖ. Nilus reclining on crocodile, left, holding reed and
cornucopia. Ref: RPC 5822; Dattari (Savio) 1435. Fine.

10

208   Egypt, Alexandria. Hadrian, AD 132/3. BL, Tetradrachm.
13.57 g. 25.47 mm. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙϹ ΤΡΑΙΑΝ - ΑΔΡΙΑΝΟϹ ϹΕΒ.
Laureate draped and cuirassed bust of Hadrian, right, seen from
rear. Rev: L ΙΖ. Nilus reclining on crocodile, left, holding reed and
cornucopia. Ref: RPC 5822; Dattari (Savio) 1435. Fine.

10

209   Egypt, Alexandria. Hadrian, AD 123/124. BL, Tetradrachm.
13.59 g. 22.80 mm. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙ ΤΡΑΙ - ΑΔΡΙΑ ϹΕΒ. Laureate
head of Hadrian, right, drapery on left shoulder; to right crescent.
Rev: L H. Canopus, right. Ref: RPC 5416. Near Fine.

10

210   Egypt, Alexandria. Hadrian, AD 130/1. BL, Tetradrachm.
13.72 g. 22.79 mm. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙ ΤΡΑΙ ΑΔΡΙΑ ϹΕΒ. Laureate
draped and cuirassed bust of Hadrian, right, seen from rear. Rec:
L ΙΕ. Alexandria standing facing, head right, holding ears of corn
and vexillum; to right, Emperor (Hadrian), laureate-headed,
wearing toga, standing facing, head left, holding sceptre. Ref:
RPC 5768; Dattari (Savio) 1268 & 7367. Fine.

10



211   Egypt, Alexandria. Hadrian, AD 130/1. BL, Tetradrachm.
13.75 g. 24.09 mm. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙ ΤΡΑΙ ΑΔΡΙΑ ϹΕΒ. Laureate
draped and cuirassed bust of Hadrian, right, seen from rear. Rec:
L ΙΕ. Alexandria standing facing, head right, holding ears of corn
and vexillum; to right, Emperor (Hadrian), laureate-headed,
wearing toga, standing facing, head left, holding sceptre. Ref:
RPC 5768; Dattari (Savio) 1268 & 7367. Fine.

10

212   13.55 g. 24.40 mm.
10

213   Egypt, Alexandria. Hadrian, AD 121/122. BL, Tetradrachm.
13.88 g. 23.78 Obv: ΑΥΤ ΚΑΙ ΤΡΑΙ - ΑΔΡΙΑ ϹΕΒ. Laureate head of
Hadrian, right, drapery on left shoulder; to right crescent. Rev: L
Δ. Eagle standing, right, on thunderbolt. Ref: RPC 5217. Fine.

10

214   Egypt, Alexandria. Hadrian, AD 121/122. BL, Tetradrachm.
14.01 g. 25.90 mm. Obv: ΑΥΤ ΚΑΙ ΤΡΑΙ - ΑΔΡΙΑ ϹΕΒ. Laureate
head of Hadrian, right, drapery on left shoulder; to right crescent.
Rev: L Ϛ. Canopus, right. Ref: RPC 5312; Dattari (Savio) 1321-2.
Near Fine.

10

215   Egypt, Alexandria. Antoninus Pius. Year Ɛ = 5 (AD 141/2).
BL, Tetradrachm. 11.76 g. 22.97 mm. Obv: ΑΥΤ Κ Τ ΑΙΛ ΑΔΡ
ΑΝΤωΝΙΝΟϹ. Laureate-headed bust of Antoninus Pius wearing
cuirass and paludamentum, right. Rev: L Ε. Poseidon, nude,
standing with foot on prow, right, holding trident and dolphin Ref:
RPC 367; Geissen 1375. Very Fine.

10



216   Egypt, Alexandria. Antoninus Pius. Year Β = 2 (AD 138/9).
BL, Tetradrachm. 12.05 g. 22.97 mm. Obv: ΑΥΤ Κ Τ ΑΙΛ ΑΔΡ
ΑΝΤωΝΙΝΟϹ ΕΥϹΕΒ. Bare head of Antoninus Pius, right. Rev: L Β.
Dikaiosyne standing, left, holding scales and cornucopia. Ref: RPC
21. Very Fine.

10

217   Egypt, Alexandria. Antoninus Pius. Year Θ = 9 (AD 145/6)
BL, Tetradrachm. 12.36 g. 23.44 mm. Obv: ΑΝΤωΝΕΙΝΟϹ ϹΕΒ
ΕΥϹϹΕΒ. Laureate head of Antoninus Pius, right. Rev: L ΕΝΑΤΟΥ.
Eagle standing, facing, head, left, spreading Wings. Ref: RPC 917;
Geissen 1507. Very Fine.

10

218   Egypt, Alexandria. Antoninus Pius. Year ΙΓ = 13 (AD
149/50). BL, Tetradrachm. 12.41 g. 22.22 mm. Obv: ΑΝΤωΝΙΝΟϹ
ϹΕΒ ΕΥϹΕΒ. Laureate head of Antoninus Pius with traces of
drapery, right. Rev: L ΙΓ. Nike flying, right, holding palm-branch
and wreath, foot on globe. Ref: RPC 1166. Fine.

10

219   Egypt, Alexandria. Antoninus Pius. Year ΙΓ = 13 (AD
149/50). BL, Tetradrachm. 12.49 g. 21.43 mm. Obv: ΑΝΤωΝΙΝΟϹ
ϹΕΒ ΕΥϹΕΒ. Laureate head of Antoninus Pius with traces of
drapery, right. Rev: L ΙΓ. Nike flying, right, holding palm-branch
and wreath, foot on globe. Ref: RPC 1166. Fine.

10

220   Egypt, Alexandria. Antoninus Pius, Year Ϛ = 6 (AD 142/3).
BL, Tetradrachm. 12.94 g. 23.13 mm. Obv: ΑΝΤωΝΙΝΟϹ ϹΕΒ
ΕΥϹΕΒ. Laureate head of Antoninus Pius, right. Rev: L Ϛ. Draped
bust of Sarapis wearing kalathos (and laurel wreath), right. Ref:
RPC 612. Fine.

10



221   Egypt, Alexandria. Antoninus Pius, Year IϚ = 16 (AD 152/3).
BL, Tetradrachm. 13.04 g. 22.31mm. Obv: ΑΝΤωΝΙΝΟϹ ϹΕΒ
ΕΥϹΕΒ. Laureate-headed bust of Antoninus Pius wearing
paludamentum, right. Rev: L ΙϚ; Tyche standing, facing, head,
left, wearing kalathos, holding rudder and cornucopia. Ref: RPC
1408. Very Fine. Very Rare! There is only one instance in RPC.

10

222   Egypt, Alexandria. Commodus, AD 183/4. BL, Tetradrachm.
8.32 g. 26.18 mm. Obv: Μ Α ΚΟ(Μ) [ΑΝΤ] ϹΕΒ ΕΥϹΕΒ. Laureate
head of Commodus, right. Rev: L ΚΔ. Draped bust of Nilus, right,
crowned with taenia and lotus-buds, cornucopia at shoulder. Ref:
RPC 3441; Geissen 2215. Fine.

10

223   Justinian I, AD 527-565. AE, Follis. 17.16 g. 31.86 mm.
Cyzicus. Obv: DNIVSTINI-ANVS PPA[VC]. Helmeted and cuirassed
bust of Justinian I facing, holding globus cruciger in his right hand
and with a shield, decorated with a horseman spearing a fallen
foe, over his left shoulder; in field to right, cross. Rev: Large M
with cross above, ANNO in left field, XXX in right field, and B
below; KYZ. Ref: SB 207. Fine.

10

224   Justinian I, AD 527-565. AE, Follis. 20.37 g. 41.09 mm.
Constantinople. (broken and repaired)

10

225   Justinian I, AD 527-565. AE, Half Follis. 12.40 g. 31.29 mm.
Cyzicus.

10

226   Justin II and Sophia, AD 565-578. AE, Half Follis. 7.40 g.
25.33 mm. Uncertain mint.

10



227   Justin II and Sophia, AE, 20 Nummi. 6.67 g. 22.44 mm.
Carthage. Obv: D N [IVSTINO ET SOFIA]. Facing busts of Justin,
helmeted and cuirassed, and Sophia, crowned and draped; cross
above, VIT[A]. Rev: Large K; cross above, [ANNO] – VIII; [KAR].
Ref: SB 395; DOC 199; MIBE 76. ("Repatinated") Very Fine.

10

228   Maurice Tiberius, AD 582-602. AE, Follis. 12.63 g. 30.37
mm. Nicomedia.

10

229   Maurice Tiberius, AD 582-602. AE, Follis. 10.21 g. 28.69
mm. Nicomedia.

10

230   Phocas, AD 602-610. AE, Half Follis. 5.91 g. 22.52 mm.
Cyzicus. Obv: Crowned with pendilia, mantled bust facing. Rev:
Large XX, star above; KYZ. Ref: SB 669; DOC 82. Fine.
("Repatinated")

10

231   Heraclius, AD 610-641. AE, Follis. 12.87 g. 31.41 mm.
Cyzicus.

10

232   AE, Follis. 3.03 g. 21.37 mm. Obv: Crowned facing bust.
Rev: Large M with cross above. Fine.

10

233   Leo III 'the Isaurian' and Constantine V, AD 717-741. AE,
Follis. 5.71 g. 25.08 mm. Constantinople.

10



234   Michael II and Theophilus, AD 820-829. AE, Follis. 6.83 g.
29.54 mm. Constantinople.

10

235   Theophilus, AD 829-842. AE, Follis. 7.21 g. 27.41 mm.
Constantinople.

10

236   Theophilus, AD 829-842. AE, Follis. 7.05 g. 28.73 mm.
Constantinople.

10

237   Theophilus, AD 829-842. AE, Half Follis. 3.25 g. 23.52 mm.
Constantinople.

10

238   Leo VI the Wise, AD 886-912. AE, Follis. 5.85 g. 26.00 mm.
Constantinople.

10

239   Leo VI the Wise, AD 886-912. AE, Follis. 5.02 g. 25.52 mm.
Constantinople.

10

240   Leo VI the Wise, AD 886-912. AE, Follis. 4.42 g. 23.88 mm.
Constantinople.

10



241   Nicephorus Basilacius (?), usurper. 1078 AD. AE, Follis. 5.97
g. 26.29 mm. Obv: Bust of Christ facing, dotted cross behind
head, holding book of Gospels with both hands. Rev: Patriarchal
cross. Ref: SB 1890. Fine. Overstruck.

10

242   Anonymous Follis, Class I. Nicephorus III Botaniates, AD
1078-1081. AE, Follis. 4.97 g. 22.82 mm. Constantinople.

10

243   Alexius I Comnenus, AD 1081-1118. AE, Tetarteron. 2.23 g.
17.13 mm. Uncertain mint.

10

244   Empire of Nicaea. Anonymous, AD 1204-1261. AE,
Tetarteron. 1.73 g. 21.18 mm. Magnesia.

10

245   Andronicus II Palaeologus, Michael IX, AD 1282-1328.
Basilikon. 1.41 g. 20.59 mm. Constantinopolis. Obv: Andronicus
standing facing, holding sceptre cruciger and akakia. Rev:
Michael standing facing, holding sceptre cruciger and akakia. Ref:
SB 2406. Very Fine.

10

246   Sasanıan Kıngs. Khosrau II, AD 591-628. AE, Follis. 8.62 g.
26.48 mm. Pseudo-Byzantine type, imitating the types of
Heraclius and Heraclius Constantine. Theoupolis (Antioch). Obv:
[dd N]N hERACLIu[S Et hERA CONST PP A]. Heraclius and
Heraclius Constantine standing facing, each crowned and holding
cross-tipped scepter in right hand; cross above. Rev: Large M,
cross above, A below, ANN(retrograde)O XIIII across fields; THEUP
below. Fine.

10



247   Armania. Levon I, AD 1198-1219. AR, Tram. 2.70 g. 21.43
mm. Obv: ԼԵԻՈՆ ԹԱԳԱԻՈՐ ՀԱՅՈՑ. (Translation: Levon King of
the Armenians). King seated on throne ornamented with lions, his
feet resting on a footstool, wearing a crown and royal mantle on
his shoulders. He holds a cross in his right hand and fleur-de-lis in
his left hand. Rev: ԿԱՐՈՂՈՒԹԲՆ ԱՍՏՈԻԾՈՅ. (Translation: By
the will of God). Long cross with two bars, between two lions
regardant. Ref: CCA 123. Very Fine.

10

248   Armania. Levon I, AD 1198-1219. AR, Tram. 2.78 g. 22.85
mm. Obv: ԼԵԻՈՆ ԹԱԳԱԻՈՐ ՀԱՅՈՑ. (Translation: Levon King of
the Armenians). King seated on throne ornamented with lions, his
feet resting on a footstool, wearing a crown and royal mantle on
his shoulders. He holds a cross in his right hand and fleur-de-lis in
his left hand. Rev: ԿԱՐՈՂՈՒԹԲՆ ԱՍՏՈԻԾՈՅ. (Translation: By
the will of God). Long cross with two bars, between two lions
regardant. Ref: CCA 123. Very Fine.

10

249   Armenia. Levon I “Leo I the Great”, 1198-1219 AD. AE,
Tank. 7.95 g. 29.07 mm. Sis. Obv: [ԼԵԻՈՆ ԹԱԳ[ԱՈՐ Հ]ԱՅԻՈՑ]
(Levon king of the Armenians), crowned king's bust Rev:
[ՇԻՆ]ԵԱԼ Ի ՔԱՂԱՔՍ Ի ՍԻՍ] (Struck in the city of Sis),
patriarchal cross with two stars at the base. Ref: N 44041; CCA
709. Very Fine.

10

250   Italian States. Venezia (Venice, Republic). Siege of Cyprus.
AE, Bisant. 3.01 g. 27.53 mm. 1570. Obv: PRO REGNI CYPRI
PRESIDIO. Winged lion of St. Mark holding book of gospels to left;
1570. Rev: VENETORV FIDES INVI OLA BILIS BISANTE I F. Ref:
Lambros 108; Paolucci 907. Very Fine.

10



251   George II, AD 1727-1760. AE, ½ Penny. 8.83 g. 27.60 mm.
Obv: GEORGIVS II REX. Young laureate and cuirassed portrait of
King George II facing left. Rev: BRITAN-NIA. Seated figure of
Britannia facing left, trident in left hand, olive branch in right,
shield with Union flag resting on left. Ref: KM 566. Very Fine.

10

252   PB Roman provincial gnostic amulet (AD 2nd–4th centuries)
Obv: Greek inscription in two lines: Σαβαώ(θ). Along with the
letter “I” at the bottom, we can also read the name Iao in the
inscription. Rev: Greek inscription in three lines: Ἄβρασαξ. The
worship of the ancient demon Abrasax (or Abraxas) rose to great
prominence in Roman times through the teachings of the
Christian Gnostic Basilides of Alexandria (circa 85–145 AD), who
called Abrasax the 'great archon' and the first of the 365 Gnostic
Aeons. During the Roman Imperial Period, the production and use
of Abraxas amulets became widespread in the west of Asia Minor
through the commercial relations of Alexandria and Ephesus. On
these amulets, lao Sabaoth represents " JHVH (Jahveh, Jehovah)
of hosts "; but in Gnostic and magical texts Sabaoth is often
treated, not as a modifier of Jahveh, but as the name of an
independent being. lao, Sabaoth, and Abrasax occur both
separately and together on many scores of magical amulets. This
gnostic amulet is a very rare piece with its square form. Weight:
1.86 g. Diameter: 14.31 mm.

10

253   PB Asia Minor. Roman provincial conical seal (3th-4th
century AD) Obv: Two animal figures standing facing each other.
Rev: Blank, domed. Weight: 5.60 g. Diameter: 16.27 mm.

10

254   PB Byzantine lead seal. 6.15 g. 27.67 mm.
10



255   PB Byzantine lead seal. 10.19 g. 29.03 mm.
10

256   PB Byzantine lead seal. 16.16 g. 31.26 mm.
10

257   PB Roman tessera (c. AD 4th–5th centuries) Obv: Two
standing figures, facing one another, clasping hands. Border of
dots. Rev: Christogram. Illegible legend. Border of dots. Weight:
3.54 g. Diameter: 17.29 mm.

10

258   Byzantine pilgrim-flask? (AD 5th-6th centuries) Weight:
3.05 g. Diameter: 17.07 mm.

10

259   PB Byzantine anonymous lead pendant. (c. AD 9th - 10th
century) 8.92 g. 40.55 mm.

10



260   PB Venice. Theriac Capsule Seal (c. AD 17th century) Obv:
Crowned eagle, with spread wings, facing, head turned left. A
circular inscription beginning at twelve o’clock: THERIACA F ALL
AQVILA [NERA] V. Rev: Blank. Cf. Klein, “Von Paradies zu
Paradies: Theriak und Theriak-Kapseln”, SM 218 (2005), 35–42.
Our specimen's variation is related to the beginning position of
the inscription and the abbreviation of 'Venezia,' which makes it
quite rare. Weight: 7.25 g. Diameter: 25.61 mm.

10

261   AE Medieval finger-ring (AD 11th–14th centuries) Weight:
8.33 g. Diameter: 17.60 mm.

10

262   AE Byzantine bronze bread-stamp (AD 5th–6th centuries)
Bronze bread-stamp with a monogram in high relief; handle on
the plain back. Weight: 12.15 g. Diameter: 33.04 mm.

10

263   Middle Byzantine bronze reliquary cross (AD 10th–11th
centuries) Upper part of a cross; representation of Christ
crucified; above his head an inscription: IC – XC (Jesus Christ); at
the end of each limb, a medallion containing a bust. Weight:
15.28 g. Diameter: 41.06 mm.

10

264   AE Middle Byzantine reliquary cross (AD 10th–11th
centuries) Bronze reliquary cross; hinged at top and bottom; on
one side a representation of Christ crucified; on the reverse a
standing figure in the attitude of an orans. Weight: 24.81 g.
Diameter: 49.79 mm.

10

265   Weight: 20.51 g.
10



266   Roman glass unguentarium (AD 3rd–5th centuries)
Greenish glass unguentarium with wide mouth and flared ribbed
body. Weight: 24.12 g. Diameter: 66.53 mm

10

267   PB Greek sling bullet in the name of Antiphilos (c. 4th–1st
centuries BC) Lead sling bullet inscribed ΑΝΤΙΦΙΛΟΥ (of
Antiphilos). Weight: 34.76 g. Diameter: 32.77 mm.

10

268   Roman zoomorphic mount (c. AD 1st century) A bronze
mount in the form of a bovine head. Diameter: 44.51 mm.

10

269   Roman bronze appliqué in the shape of a bull's head (AD
1st–3rd centuries) Weight: 53.99 g. Diameter: 48.10 mm.

10

270   Roman bronze lamp (c. AD 1st century) Bronze lamp;
circular body and angular sides; loop handle terminating in a vine
leaf. Diameter: 70.22 mm.

10

271   Lot of 3 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10



272   Lot of 6 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(T13)

10

273   Lot of 6 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(T15)

10

274   Lot of 7 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

275   Lot of 8 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

276   Lot of 10 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(T14)

10



277   Lot of 11 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(B13)

10

278   Lot of 13 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

279   Lot of 19 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

280   Lot of 21 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

281   Lot of 24 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10



282   Lot of 30 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

283   Lot of 30 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(B14)

10

284   Lot of 32 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

285   Lot of 10 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(T1)

10

286   Lot of 10 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(T2)

10

287   Lot of 10 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(T3)

10

288   Lot of 10 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(T4)

10

289   Lot of 10 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(T5)

10



290   Lot of 10 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(T6)

10

291   Lot of 10 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(T7)

10

292   Lot of 10 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(T8)

10

293   Lot of 10 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(T9)

10

294   Lot of 10 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(T10)

10

295   Lot of 10 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(T11)

10

296   Lot of 7 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(T12)

10

297   Lot of 4 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

298   Lot of 4 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

299   Lot of 5 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10



300   Lot of 5 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

301   Lot of 5 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

302   Lot of 6 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

303   Lot of 7 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

304   Lot of 8 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

305   Lot of 8 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10



306   Lot of 8 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

307   Lot of 9 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

308   Lot of 9 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

309   Lot of 10 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

310   Lot of 10 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(B1)

10

311   Lot of 10 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(B2)

10

312   Lot of 10 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(B3)

10

313   Lot of 10 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(B4)

10



314   Lot of 10 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(B5)

10

315   Lot of 10 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(B6)

10

316   Lot of 13 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

317   Lot of 14 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

318   Lot of 14 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

319   Lot of 15 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

320   Lot of 16 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

321   Lot of 17 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

322   Lot of 17 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10



323   Lot of 19 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

324   Lot of 21 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

325   Lot of 26 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

326   Lot of 27 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

327   Lot of 3 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

328   Lot of 4 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10



329   Lot of 4 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

330   Lot of 5 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

331   Lot of 5 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

332   Lot of 6 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS. ("Partially repatinated")

10

333   Lot of 7 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

334   Lot of 8 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10



335   Lot of 11 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(A8)

10

336   Lot of 11 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

337   Lot of 14 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

338   Lot of 15 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

339   Lot of 16 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10



340   Lot of 16 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

341   Lot of 17 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

342   Lot of 18 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

343   Lot of 18 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

344   Lot of 19 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10



345   Lot of 19 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

346   Lot of 20 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(A1)

10

347   Lot of 20 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(A2)

10

348   Lot of 20 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(A3)

10

349   Lot of 20 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(A4)

10



350   Lot of 20 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(A5)

10

351   Lot of 20 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(A6)

10

352   Lot of 20 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(A7)

10

353   Lot of 21 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

354   Lot of 22 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10



355   Lot of 24 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

356   Lot of 24 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

357   Lot of 25 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

358   Lot of 25 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

359   Lot of 26 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10



360   Lot of 26 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

361   Lot of 29 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

362   Lot of 32 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

363   Lot of 35 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

364   Lot of 37 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

365   Lot of 38 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10



366   Lot of 56 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

367   Lot of 143 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

368   Lot of 20 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(B1)

10

369   Lot of 20 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(B2)

10

370   Lot of 20 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(B3)

10



371   Lot of 20 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(B4)

10

372   Lot of 20 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(B5)

10

373   Lot of 20 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(B6)

10

374   Lot of 30 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(B7)

10

375   Lot of 30 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(B8)

10



376   Lot of 30 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(B9)

10

377   Lot of 30 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(B10)

10

378   Lot of 30 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(B11)

10

379   Lot of 46 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.(B12)

10

380   Lot of 3 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS. ("Partially repatinated")

10



381   Lot of 10 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS. ("Partially repatinated")

10

382   Lot of 12 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

383   Lot of 17 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS. ("Partially repatinated")

10

384   Lot of 19 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS. ("Partially repatinated")

10

385   Lot of 50 (H69) unclassified. See picture. LOT SOLD AS IS,
NO RETURNS. (Auc18,L1068) "Partially repatinated"

10

386   Lot of 32 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10



387   Lot of 50 (H18) unclassified. See picture. LOT SOLD AS IS,
NO RETURNS. (A18,L1020) "Partially repatinated"

10

388   Lot of 50 (H70) unclassified. See picture. LOT SOLD AS IS,
NO RETURNS.(A18,L1069) "Partially repatinated"

10

389   Lot of 60 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS. ("Partially repatinated")

10

390   Lot of 131 unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS.

10

391   Lot of 500 g. unclassified See picture. LOT SOLD AS IS, NO
RETURNS. "Partially repatinated"

10


